
บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ    ส านักปลัด  องค์การบริหารส่วนต าบลโนนสะอาด  อ าเภอบ้านม่วง จังหวัดสกลนคร   
ที่  สน 72801 /-                                         วันที่  3 ตุลาคม  พ.ศ.2565 
เร่ือง ขอรายงานสรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการของ อบต.โนนสะอาด ประจ าปีงบประมาณ 
 พ.ศ. 2565 
เรียน นายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนนสะอาด 

  เร่ืองเดิม 
  ตามที่องค์การบริหารส่วนต าบลโนนสะอาด  ได้ให้ประชาชนผู้รับบริการประเมินความพึงพอใจต่อ
การให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลโนนสะอาด ณ จุดบริการ เพื่อใช้เป็นข้อมูลในการบริการประชาชน ในการ
อ านวยความสะดวกในการติดต่อราชการ ความสะดวกกรวดเร็วในการให้บริการ บุคลากรผู้ให้บริการ และสถานที่ที่
ให้บริการมีความเหมาะสม และเกิดประโยชน์สูงสุดต่อทางราชการและประชาชนผู้รับบริการ นั้น 

  ข้อเท็จจริง 
  ส านักปลัด จึงขอรายงานสรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการ  ณ จุดบริการ         
ของ อบต.โนนสะอาด ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 โดยมีผู้มาใช้บริการทั้งหมด  จ านวน 369 คน ผลสรุปความ
พึงพอใจมากที่สุดต่อการให้บริการ ร้อยละ 94.81 (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายนี้) 

  ข้อเสนอ/พิจารณา 
  เห็นควรแจ้งทุกส านัก/กอง น าข้อมูลจากแบบประเมินความพึงพอใจให้บริการประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปใช้ประโยชน์หรือปรับปรุงการให้บริการประชาชนขององค์การบริหารส่วนต าบลโนนสะอาด ต่อไป   

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 

 
                (ลงชื่อ) 
                    (นายสมเพชร เงยไชย) 
                                          ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
 

                 (ลงชื่อ) 
                   (นายจักรภัทร สมบัติมนต์) 
                              นิติกรช านาญการ รักษาราชการแทน 
                                 หวัหน้าส านักปลัด 
 
        (ลงชื่อ) 
             (   นางสุพร วนามี   ) 
                รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล 
 

 
                 (ลงชื่อ)                           
                                    (นายพลพล พงคะชา) 

                                         นายกองค์การบริหารส่วนต าบลโนนสะอาด



 
แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

ขององค์การบริหารส่วนต าบลโนนสะอาด อ าเภอบ้านม่วง จังหวัดสกลนคร 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป  

ข้อมูลทั่วไป จ านวน ร้อยละ หมายเหตุ 
1.เพศ 
    - ชาย 
    - หญิง 

 
154 
215 

 
41.73 
58.26 

 

2.อายุ 
    - ต่ ากว่า 20 ปี 
    - 21-40 ปี 
    - 41-60 ปี 
    - 60 ปีขึ้นไป 

 
- 

58 
233 
78 

 
- 

15.17 
63.14 
21.13 

 

3.ระดับการศึกษาสูงสุด 
    -ประถมศึกษา 
    -มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 
    -ปริญญาตรี 
    -สูงกว่าปริญญาตรี 

 
189 
172 
28 
- 

 
51.21 
46.76 
7.58 

- 

 

4.สถานภาพของผู้มารับบริการ 
    -เกษตรกร 
    -ผู้ประกอบการ 
    -ประชาชนผู้รับบริการ 
    -องค์กรชมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 
    -อ่ืนๆ โปรดระบุ................................................... 

 
255 
25 
89 
- 
- 

 
69.10 
6.77 

30.12 
- 
- 

 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการด าเนินกิจกรรม 

ประเด็น 
ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ 

พอใจมาก (5) พอใจ (4) พอใจน้อย (3) ไม่พอใจ (2) ไม่พอใจมาก (1) 
จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

1.ด้านเวลา 
1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ 
      ก าหนด 
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 

 
354 

 
348 

 
95.93 

 
94.30 

 
15 

 
21 

 
4.06 

 
5.69 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

2.ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูล 
     เกีย่วกบัขั้นตอนและระยะเวลาการ 
     ให้บริการ 
2.2 การจัดล าดบัขั้นตอนการให้บริการตาม 
     ที่ประกาศไว ้
2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลังเช่น 
     มาก่อนต้องได้รับบริการกอ่น 

 
351  

 
 

357 
 

364 

 
95.12 

 
 

96.74 
 

98.64 

 
18 

 
 

12 
 

5 

 
4.87 

 
 

3.25 
 

1.35 

 
- 
 
 
- 

 
- 
 
 
- 

 
- 
 
 
- 

 
- 
 
 
- 

 
- 
 
 
- 

 
- 
 
 
- 

3.ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ 
      ใหบ้ริการ 
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้ 
      บริการ 
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ 

 
369 

 
369 

 
369 

 
100 

 
97.56 

 
100 

 
- 
 

9 
 
- 

 
- 
 

2.43 
 
- 

 
- 
 
- 
 
- 

 
- 
 
- 
 
- 

 
- 
 
- 
 
- 

 
- 
 
- 
 
- 

 
- 
 
- 
 
- 

 
- 
 
- 
 
- 

 



 

ประเด็น 
ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 
จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

3.4 ความชื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ 
      เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน,ไม่รับสินบน 
      เป็นต้น 
3.5 การให้บริการเหมือนกันทกุรายโดยไม่ 
     เลือกปฏิบัต ิ

369 
 
 

354 
 

100 
 
 

95.93 

- 
 
 

15 

- 
 
 

4.05 

- 
 
 
- 

- 
 
 
- 

- 
 
 
- 

- 
 
 
- 

- 
 
 
- 

- 
 
 
- 
 

4.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
4.1 ความชัดเจนของปา้ยสัญลักษณ์ 
      ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ 
4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความ    
      เหมาะสมและเขา้ถึงได้สะดวก 
4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความ 
      สะดวกเช่น ที่นั่งรอรับบรกิาร น้ าดื่ม 
4.4 ความสะอาดของสถานที่ใหบ้ริการ 

 
321 

 
369 

 
296 

 
364 

 
86.99 

 
100 

 
80.21 

 
98.64 

 
48 

 
- 
 

73 
 

5 

 
13.00 

 
- 
 

19.78 
 

1.33 

 
- 
 
- 
 
- 
 
- 

 
- 
 
- 
 
- 
 
- 

 
- 
 
- 
 
- 
 
- 

 
- 
 
- 
 
- 
 
- 

 
- 
 
- 
 
- 
 
- 

 
- 
 
- 
 
- 
 
- 

5.ท่านมีความพึงพอใจตอ่การใหบ้ริการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับใด 

303 
 

82.11 66 17.88 - - - - - - 

รวม  94.81  5.19       

 
ข้อเสนอแนะ 
.............................................................................................................................................................. ...........................
........................................................................................................ .................................................................................
............................................................................................................................. ............................................................ 


